



В рамках реализации программы повышения квалификации для следователей представитель следственного управления СК России по Ленинградской области поделился опытом работы с коллегами из других регионов России



В рамках взаимодействия следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области с ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации», следователь по особо важным делам СУ СК России по Ленинградской области Денис Гапонов встретился со своими коллегами, прибывшими из различных регионов России, для которых провел занятие по теме: «Расследование преступлений, совершенных в составе организованных преступных групп и преступных сообществ».

Встреча состоялась 12 сентября 2019 года в рамках реализации программы повышения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

квалификации для следователей на базе Института повышения квалификации. На примере расследования конкретного уголовного дела сотрудник регионального управления СКР поделился со своими коллегами спецификой его расследования, после чего произошел обмен мнениями и обсуждение обозначенной темы.

13 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1389569>